OBEC   HRONSKÁ   BREZNICA
č. 100                                                           966 11

Zámer  
prevodu majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa.
Obec Hronská Breznica v zmysle ustanovenia § 9a  ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prevodu nehnuteľného majetku obce Hronská Breznica kúpnou zmluvou z dôvodu hodného osobitného zreteľa, na nadobúdateľa Drahomíra Baláža, nar. xx.xx.xxxx, bytom  966 11 Hronská Breznica 116.
Identifikácia prevádzaného nehnuteľného majetku:


Kúpnou zmluvou bude uskutočnený prevod pozemku novovytvorenej parcely C-KNč.416/3, zastavaná plocha o výmere 110 m2, ktorá vznikla odčlenením z parcely E-KN č. 484/2 ostatné plochy o výmere 6693 m2, evidovanej na LV č. 264 pre katastrálne územie Hronská Breznica, vlastník obec Hronská Breznica, spoluvlastnícky podiel 1/1, za miestne obvyklú kúpnu cenu 2,50.-€/m2.
     


Zdôvodnenie osobitného zreteľa:
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že novovytvorená parcela C-KN    č.416/3 zastavaná plocha o výmere 110 m2 je pre obec nevyužiteľná a nadobúdateľovi bude slúžiť ako dvor rodinného domu súpisné číslo 34, ktorý od obce Hronská Breznica odkúpil na základe kúpnej zmluvy zo dňa 6.7.2015.

      Spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce z dôvodu hodného osobitného   zreteľa bol schválený uznesením obecného zastupiteľstva v Hronskej Breznici  č. 5 dňa 27.2.2018  4/5 väčšinou všetkých poslancov.



Zámer previesť majetok týmto spôsobom bude zverejnený najmenej na 15 dní pred schvaľovaním prevodu obecným zastupiteľstvom na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce www.hronskabreznica.sk.
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